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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     26. 11. 2022 
                                                              Clasa  a VII-a 

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 120 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                      

1. Un elev a efectuat calculul √(√11 − √13)2 - √(√13 + √11)2  și a obținut:            

I II III IV 

-2√11 -√11 2√11 √11 

Rezultatul corect este:           5p 

  a.  I                              b. II                          c. III                            d. IV 

     2. Ordonarea crescătoare a numerelor A = 1,2; B = 1,02; C = 1,0(2); D = 1,002 este:   5p 

                    a. C, D, B, A               b. D, B, C, A            c. A, B, D, C               d. B, A, C, D 

     3. Numărul a = √| − 2 − 4 − 6 − ⋯ − 2𝑛| − |−𝑛|, n € 𝑁∗ este numărul:    5p 

                    a. 0                               b. n                          c. n + 1                        d. n2 

     4. Dacă  a = √
1444

361
 și b = (2√27 +3√50 - 3√45) : (2√12 +5√8 - 3√20), atunci a∙  b + 1 este egal cu: 5p 

                    a. 9                               b. 3                          c. 4                              d. 16 

     5. Fie n = 
√4−√6

√24
 + 

√6−√8

√48
 ++ 

√8−√10

√80
 +…+  

√98−√100

√9800
  . Cel mai mic număr întreg, mai mare decât n este:

              5p 

                    a. – 1                            b. 0                          c. 1                              d. 2 

     6. Dacă x = ||√3 − 1| − (√3 + 1)| , atunci  √𝑥200  este egal cu:     5p 

                    a. 3219          b. 3220                     c. 3221                          d. 3222 

     7. Rezultatul calculului 
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2023
 este egal cu:  5p 

  a. 
1

2021
   b. 

2021

2022
  c. 2023   d. 2024 

8. Un triunghi dreptunghic are lungimile catetelor invers proporționale cu 4 și 6, iar aria triunghiului este 

egală cu 108 cm2. Suma lungimilor catetelor este egală cu:      5p 

  a. 30 cm  b. 36 cm c. 48 cm  d. 50 cm 

9. Într-un ∆𝐴𝐵𝐶, cu ∡BAC = 1100, mediatoarele laturilor [AB] și [AC] intersectează latura [BC] în punctele 

E și F astfel încât [BE] ≡ [EF]. Măsura ∡BCA este egală cu:      5p 

  a. 100   b. 200  c. 300   d. 350 

Pentru problemele 10 și 11 folosiți următorul enunț: 

Fie ABCD un trapez dreptunghic cu bazele AB și CD, ∡ABC = 600, BC = 6 cm, CD = 3 cm, iar M este 

mijlocul lui [AC].  

10. Segmentul DM are lungimea egală cu:        5p 

  a. 3 cm   b. 4 cm c. 6 cm   d. 3√3 cm 

11. Măsura ∡DMC este egală cu:          5p 

  a. 150   b. 300  c. 600   d. 750 
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12. Fie ∆𝐴𝐵𝐶 cu ∡BAC = 1200, AC = 12 cm, D un punct pe [BC] astfel încât (AD este bisectoarea ∡BAC, 

M este proiecția lui C pe AD, AD = 3 cm. Atunci aria ∆𝐷𝑀𝐶 este egală cu:   5p 

a. 18√3 cm2  b. 18 cm2 c. 36√3 cm2  d. 9√3 cm2 

13. Dacă n = 1 – 2 + 3 – 4 + ... +2021 – 2022 + 2023, atunci √𝑛 aparține mulțimii:  5p 

a. N             b. Z \ N        c. Q \ Z                        d. R \ Q 

 

14. Numărul de numere naturale 𝑎𝑏̅̅ ̅, care verifică relația 𝑎𝑏̅̅ ̅2 − 1190 = 𝑎𝑏̅̅ ̅ este egal cu: 5p 

a. 1             b. 0        c. 2                       d. 3 

     15. Fie ABCD un romb cu [BD] ≡ [AB], MAC, astfel încât A(MC) și [AM] ≡ [AB].  

           Atunci măsura unghiului BMD este egală cu:       5p 

     a. 450              b. 600   c. 300          d. 900 

     Pentru problemele 16, 17 și 18 folosiți enunțul de mai jos: 

Fie un ∆ABC, cu măsura ∡A = 900, măsura ∡C = 300, M mijlocul [BC], P este mijlocul [BN],  

(BN este  bisectoarea ∡ABC, N ∈ (AC), iar NC = 4 cm. 

     16. Perimetrul patrulaterului APMN este egal cu:       5p 

a. 10 cm            b. 12√3 cm      c. 8 cm                       d. 20 cm 

     17. Dacă AM ∩ BP = {S}, atunci lungimea segmentului SB este egală cu:   5p 

a. 15 cm            b. 2√3 cm        c. 3 cm                       d. 5 cm 

     18. Aria patrulaterului APMC este egală cu:       5p 

a. 15 cm2            b. 4√3 cm2        c. 3 cm2                     d. 5 cm2 
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Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

26.11.2022 

Barem de corectare 
Clasa a VII-a  

                                                      Varianta 1 

 

Item a b c d Punctaj 

1.  
    

5 puncte 

2.  
    

5 puncte 

3.  
    

5 puncte 

4.  
    

5 puncte 

5.  
    

5 puncte 

6.  
    

5 puncte 

7.  
    

5 puncte 

8.  
    

5 puncte 

9.  
    

5 puncte 

10.  
    

5 puncte 

11.  
    

5 puncte 

12.  
    

5 puncte 

13.  
    

5 puncte 

14.  
    

5 puncte 

15.  
    

5 puncte 

16.  
    

5 puncte 

17.  
    

5 puncte 

18.  
    

5 puncte 

Oficiu 10 puncte 

 

 

 
 

 


